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Πλήθος Μυκονίων τίμησε την ιερά μνήμη του 
Οσίου Γερασίμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Πλήθος Μυκονίων πιστών κατέκλυσε χθες τον Ιερό Ναό του 
Οσίου Γερασίμου και τον αύλιο χώρο του στη Χώρα της 
Μυκόνου, όπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, 
Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. Δωρόθεος Β’ τέλεσε τον Εόρτιο 
Εσπερινό.

Συμμετείχαν ο Εφημέριος του Ναού, Πρωτοπρ. Εμμ. Γαλανάκης, ο Εφημέριος του 
Ιερού Ναού Παναχράντου και Αρχιερατικός Επίτροπος Άνω Μεράς και 
Παλαιοκάστρου Πρωτοπρ. Βασίλειος Τζανιδάκης και οι Διάκονοι, ο Αναπληρωτής 
Υπουργός Αθλητισμού και Βουλευτής Κυκλάδων κ. Ιω. Βρούτσης, η Βουλευτής 
Κυκλάδων κα Αικ. Μονογυιού, ο Δήμαρχος Μυκόνου κ. Χρ. Βερώνης, ο 
Περιφερειακός Διευθυντής Αστυνομικών Υπηρεσιών Ν. Αιγαίου, Περιφερειακοί και 
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Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Αστυνομικός Διοικητής Μυκόνου, ο Λιμενάρχης Μυκόνου, ο 
Διοικητής της 6ης ΜΣΕΠ της Αεροπορίας και ο Διευθυντής του Τάγματος 
Εθνοφυλακής Μυκόνου, Πρόεδροι τοπικών συλλόγων και φορέων, και ομάδα 
Προσκόπων, με τη σημαία τους.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ στην ομιλία του αναφέρθη στους δύο απόψε Και 
αύριο τιμώμενους Αγίους, τον Άγιο Αρτέμιο και τον Όσιο Γεράσιμο, εστιάζοντας 
το λόγο του στο γεγονός και οι δύο επεδίωξαν και κατάκτησαν την αγιότητα, 
ακολουθώντας ο καθένας διαφορετική διαδρομή, που οδηγούσε στον ίδιο στόχο:

Ο Άγιος Αρτέμιος ακολούθησε την οδό της εν τω κόσμων μαρτυρίας και του 
μαρτυρίου του αίματος, ενώ ο Άγιος Γεράσιμος επέλεξε την οδό της ησυχίας, σε 
υπόγειο σπήλαιο, και του μαρτυρίου των δακρύων.

Κατακλείων το λόγο του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ υπογράμμισε ότι και οι 
δύο αυτοί άγιοι μας προσφέρουν σήμερα υποδείγματα ζωής, δια της μαρτυρίας 
της συνειδήσεως και του ασκητικού ήθους, που εκδηλώνεται με την απλότητα 
ζωής, την εγκράτεια , την ειρήνη και τη θυσιαστική αγάπη προς τον συνάνθρωπο.

Τέλος ευχήθηκε στους εορτάζοντες, οι οποίοι είναι πολλοί στη Μύκονο, δεδομένου 
ότι ο Όσιος τιμάται ιδιαιτέρως από τους Μυκονίους.

 



  







  

 


